
Los turistas pref/eren Ba/ears en sus vacaciones.

El 59% de los hoteleros de
Balears aumentaron sus ventas
en el primer trimestre de 2007

OLGA QUINTANILLA-MADRID

El 59% de los empresa-
. ríos hoteleros de Les llles
Balears considera que sus
ventas han registrado un
incremento durante el pri-
mer trimestre de 2007. Así
lo recoge la última Encuésta
de Clima Turístico Empre-
sarial de Exceltur recogida
en el Informe Perspectivas
Turísticas presentado ayer
en el Hotel Senator en
Madrid. La opinión de los
empresarios que conside-
ran que sus ventas se han
mantenido fue un 33% fren-
te al 8% que se muestra más
pesimista al afirmar que
registraron una caida. Este
aumento de ventas se ha
traducido en un aumento
de beneficios a tenor de la
encuesta realizada a los

mismos empresarios ya que
el 58,7% declararon un
aumento frente al 11%. En
cuanto a la estimación de

¯ un beneficio estable duran-
te los tres primeros meses
de 2007, el porcentaje se
situó en el 30%. José Luis
Zoreda, vicepresidente de
la Alianza para la Excelen-
cia Turistica que destac6 ~~el
elevado consenso,, alcanza-
do en relación con el avance
interanual de beneficios
empresariales pereibidos
en Balears y el ,,muy favo-
rable,, avance de la deman-
da extranjera y en especial,
los clientes no residentes.
*,En Balears cabe resaltar el
relevante impulso de la
demanda extranjera en la
Isla de Mallorea que creció
un 7,6% en el primer trimes-
tre,,, explicó Zoreda.
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